

SEMANÁRIO OFICIAL DA CÂMARA MUNICIPAL

18^a LEGISLATURA

ESTADO DA PARAÍBA

SEMANÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL

EDIÇÃO Nº 003

06 DE MARÇO DE 2023

PORTARIA



Estado da Paraíba

Câmara Municipal de Campina Grande

"Casa de Félix Araújo"

Gabinete da Presidência

PORTARIA N. 414/2022

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE, "Casa de Félix Araújo", no uso de suas atribuições legais e regimentais,

RESOLVE

Exonerar a pedido o (a) funcionário (a) OSNES FEITOSA GOM.ES COSTA, mat. 152118, ocupante do Cargo Efetivo de Agente Legislativo, retroagindo seus efeitos a partir do dia 27 de outubro de 2022.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Campina Grande, Casa de Félix Araújo, em 28 de outubro de 2022.

Marinaldo Cardoso

Vereador Presidente da Câmara Municipal de Campina Grande

Original Assinado



Estado da Paraíba

Câmara Municipal de Campina Grande

"Casa de Félix Araújo"

Gabinete da Presidência

PORTARIA N. 419/2022

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE, "Casa de Félix Araújo", no uso de suas atribuições legais e regimentais,

RESOLVE

Exonerar a pedido o (a) funcionário (a) NATHALIA OLIVEIRA ARAÚJO, mat. 02709, ocupante do Cargo em Efetivo de Agente Legislativo, a partir do dia 16 de novembro de 2022.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Campina Grande, Casa de Félix Araújo, em 16 de novembro de 2022.

Marinaldo Cardoso

Vereador Presidente da Câmara Municipal de Campina Grande

Original Assinado

SEMANÁRIO OFICIAL

ESTADO DA PARAÍBA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE "Casa de Félix Araújo" SECRETARIA DE APOIO PARLAMENTAR

18° LEGISLATURA RESOLUÇÃO N° 25, DE 22 DE OUTUBRO DE 1965

CONTATO

sap@campinagrande.pb.leg.br

ENDEREÇO

Rua Santa Clara, s/n, São José, Campina Grande/PB